

Братья и сестры!

В сентябре начинаются занятия в нашей церковно-приходской школе!

Мы приглашаем всех желающих: взрослых любого возраста и детей.

Для детей будут проводиться занятия по изучению Закона Божьего и уроки рукоделия. Взрослые будут изучать Катехизис, православные традиции, Священное Писание, историю Православной Церкви и апологетику.

Также будут организованы кружки по изучению церковно-славянского языка, церковного пения, секция по обучению основам рукопашного боя для детей и взрослых.

Для учащихся нашей школы будут проводиться, на льготных условиях, паломнические и экскурсионные поездки в почитаемые православные монастыри и храмы.

Уроки в воскресной школе будут проходить после воскресной литургии, в помещении рядом с храмом.

Обучение в нашей школе бесплатное.

Расписание и условия обучения в кружках и секциях будут сообщены дополнительно.

29 августа будет проведен молебен перед началом учебного года.

Задать интересующие вопросы и записаться в школу можно по телефону **8-916-642-37-27** или написав по адресу: **info@matznanie.ru**.

Расписание служб

в храме во имя святого преподобного Носифа Волоцкого в пос. Развилка на двенадцатую седмицу, август 2010 года

9 августа, понедельник

Великомученика Пантелеимона

8.00 Исповедь, Утренняя, Часы, Литургия

12 августа, четверг

18.00 Водосвятный молебен с чтением Акафиста перед иконой Божией Матери «Неупиваемая Чаша»

13 августа, пятница

18.00 Всенощное бдение с выносом Честного Креста Господня

14 августа, суббота

Изнесение Честных Древ Креста Господня

8.00 Исповедь, Утренняя, Часы, Литургия, Освящение меда

17.00 Всенощное бдение, Исповедь

15 августа, воскресенье

Неделя 12-я по Пятидесятнице, Архидиакона Стефана

8.00 Исповедь

9.00 Часы, Литургия

Братья и сестры! Для совершения богослужений в нашем храме каждый желающий может внести пожертвования кагором, паданом, свечами, лампадным маслом, приобретенными за свечным ящиком.

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!

ПРИХОЖАНИИ

Церковный



листок №326

(август 2010)

храма
святого преподобного

в честь
Носифа Волоцкого

на Развилке

Евангельское

воскресное чтение

(Мф. 18,23-35)

Посему Царство Небесное подобно царю, который захотел сосчитать рабов своих;

когда начал он считать, приведен был к нему некто, который должен был ему десять тысяч талантов;

а как он не имел, чем заплатить, то государь его приказал продать его, и жену его, и детей, и все, что он имел, и заплатить;

тогда раб тот пал, и, кланяясь ему, говорил: государь! потерпи на мне, и все тебе заплачу.

Государь, умилосердившись над рабом тем, отпустил его и долг простил ему.

Раб же тот, выйдя, нашел одного из товарищей своих, который должен был ему сто динариев, и, схватив его, душил, говоря: отдай мне, что должен.

Тогда товарищ, его пал к ногам его, умолял его и говорил: потерпи на мне, и все отдам тебе.

Но тот не захотел, а пошел и посадил его в темницу, пока не отдаст долга.

Товарищи его, увидев происшедшее, очень огорчились и, придя, рассказали государю своему все бывшее.

Тогда государь его призывает его и говорит: злой раб! весь долг тот я простил тебе, потому что ты упросил меня;

не надлежало ли и тебе помиловать товарища твоего, как и я помиловал тебя?

И, разгневавшись, государь его отдал его истязателям, пока не отдаст ему всего долга.

Так и Отец Мой Небесный поступит с вами, если не простит каждый из вас от сердца своего брату своему согрешений его.



СВЯТОЙ ПАНТЕЛЕЙМОН родился в Никомидии, в малоазийской области Вифиния. Отец его, знатный язычник, назвал его Пантелеоном, что значит "по всему лев." Мать его, праведная Еввула, воспитывала его в христианской вере, но умерла, когда он был еще отроком. Пантелеимон поступил в языческую школу, затем обучался медицинскому искусству у знаменитого врача.

Его представили императору Максимиану Галерию (286-305 гг.), который оставил Пантелеона при своем дворе в звании придворного врача.

В то время в Никомидии скрывались пресвитеры Ермолай, Ермипп и Ермократ, уцелевшие после сожжения христиан в городском храме. Иерей Ермолай обратил внимание на юного врача и изложил ему основные истины христианской веры. Пантелеон стал посещать пресвитера и получил от Бога дар исцелять болезни призыванием имени Христа. Увидев однажды на

